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Podgorica, 03.03.2026. godine 

 

DVOSTRUKA PREDSTAVNICA CRNE GORE NA EVROVIZIJI, NINA ŽIŽIĆ, 
PODRŽALA KAMPANJU „NA ISTOJ SMO STRANI“ 

 

Kampanja Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU) „Na istoj smo strani“, posvećena 
unapređenju medijske i digitalne pismenosti, kroz seriju video poruka okuplja javne ličnosti koje svojim 
autoritetom i iskustvom doprinose jačanju svijesti o značaju odgovornog informisanja i kritičkog promišljanja 
medijskih sadržaja. U okviru kampanje, svoje poruke uputila je i crnogorska vokalna umjetnica Nina Žižić, 
ukazujući na važnost razumijevanja načina na koji nastaju i šire se informacije u savremenom medijskom 
okruženju. 

Dva puta je imala čast da stane na veliku evrovizijsku pozornicu i predstavlja Crnu Goru, ali njen 
najveći uspjeh nisu samo nastupi i koncerti, već dosljednost i posvećenost pravim vrijednostima. Zato nas 
posebno raduje što je Nina Žižić postala dio naše kampanje „Na istoj smo strani“, šaljući jasne i važne 
poruke o snazi riječi i njihovom stvarnom značaju. 

Kao umjetnica koja se bavi muzikom, svakodnevno komunicira sa publikom i aktivno je prisutna u 
javnom prostoru, Nina dobro razumije koliko se poruke, interpretacije i narativi mogu mijenjati i oblikovati. 
Zato nas poziva da naučimo razlikovati autentičan glas od konstrukcije, kao i informaciju od senzacije. U 
vremenu brzih informacija i još bržih zaključaka, birati odgovornost znači birati znanje. 

VIDEO Nina Žižić 

Kampanja „Na istoj smo strani“ realizuje se kroz seriju video klipova u kojima učestvuju javne 
ličnosti iz oblasti društvenog, sportskog, novinarskog i kulturnog života. Svi video klipovi kampanje objavljeni 
su na zvaničnim kanalima Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU), kanalu „Medijska pismenost 
Crna Gora“, kao i na sajtu www.medijskapismenost.me, posvećenom razvoju medijske pismenosti u Crnoj 
Gori. 

 
Sektor za opšte i međunarodne poslove 
Damir Nikočević 
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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